PRZEBUDOWA DROGI GMINNEJ nr 102318R o s p Wk Poskego 17
ODCINEK ,A” od km 0 + 002,50 do km 0 + 318,00 . N'C‘i%%';mawoso
ODCINEK ..B” od km 0 + 002,50 do km 0 + 148,00 Te! 016 62

dzialki ewid. nr 350/2

w miejscowosci CHOLEWIANA GORA ul. GESI(’)WKA
gmina JEZOWE

SZCZEGOLOWE ZESTAWIENIE ROBOT

Lp.

POZYCJA WYSZCZEGOLNIENIE ILOSC
KATALO. ELEMENTOW 1 OBLICZENIE JEDN. | JEDNOST.
Kod OST ILOSCI ROBOT

2 3 4 5

1.0. ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE

KNNR Odtworzenie trasy i punktow wysokosciowych w terenie réwninnym
00-01-0111-01090 | Odcinek ,,A”
D.01.01.01 od km 0 + 000,00 do km 0 + 318,00 =318.00 m
Odcinek ,,B”
od km 0 + 000,00 do km 0 + 148,00 = 148,00 m
318.00 + 148,00 = 466,00 m
RAZEM; 466,00= 466,00 m km 0,466

2.0.

2.0. PODBUDOWA

2.1.

KNNR Wykonanie koryta wraz z zageszczeniem glgbokosci 10 cm w gruncie
00-06-0101-0200 | I1I kategorii
D.04.01.01 Odcinek ,A”
od km 0 + 229,50 do km 0 + 318,00
szeroko$¢ koryta 3,10 m
88,50 x 3,10 =274,35 m’
RAZEM; 274,35 = 274,35 m’ m’ 2744

2:2:

KNNR Warstwa odsaczajaca z piasku wraz z zaggszcezeniem gruboscei 10 cm.
00-06-0104-0100 | Odcinek ,,A”
D.04.02.01 od km 0 + 229,50 do km 0 + 318,00
szerokos¢ warstwy 3,10 m
88,50 x 3,10 = 274,35 m*
RAZEM; 274,35 = 274,35 m’ m’ 2744

2.3,

KNNR Wykonanie podbudowy z thicznia kamiennego 63 mm stabilizowanego
00-06-0113-0100 | mechanicznie — warstwa dolna grubosci 15 cm
D.04.04.04 Odcinek ,,A”
od km 0 + 229,50 do km 0 + 318,00
szerokos¢ podbudowy 3,10 m
88,50 x 3,10 = 274,35 m’
RAZEM; 274,35 = 274,35 m’ m’ 274,4

2.4.

KNNR Profilowanie i zaggszczanie istniejagcego podloza pod warstwy

00-06-0103-0300 | konstrukcyjne podbudowy, kategoria gruntu VI

D.04.01.01 Odcinek ,,A”
od km 0 + 002,50 do km 0 + 075,00
szerokos¢ profilowania 4,10 m
75,00 x 4,10 = 307,50 m’
wyokraglenie R = 5,00 m
[(3,00 x 5,00) - (3,14 x 5,00 x 5.00 x 0,25)] = 5,38 m”
od km 0 + 075,00 do km 0 + 080,00
szerokos¢ profilowania 4,10 m =+ 3,10 m
5,00 x (4,10 +3,10) x 0.5 = 18,00 m’
od km 0 + 080,00 do km 0 + 229,50
szerokos¢ profilowania 3.10 m
149,50 x 3,10 = 463,45 m’
Odcinek ,,B”
od km 0 + 002,50 do km 0 + 007,50
wyokraglenie R = 5,00 m
[(5,00 x 5,00) - (3,14 x 5,00 x 5,00 x 0,25)] = 5,38 m*
od km 0 + 020,00 do km 0 + 148,00
szerokos¢ profilowania 3,10 m
128,00 x 3,10 = 396,80 m*
307,50 + 5,38 + 18,00 + 463,45 + 5,38 + 396,80 = 1196,51 m”
RAZEM; 1196,51 = 1196,51 m’ m’ 1196,5

2.5

KNNR Wyréwnanie istniejagcej podbudowy (zageszczanie mechaniczne),
00-06-0107-0100 | grysem i miatem kamiennym — warstwa sredniej grubosci 3 cm
D.04.04.04 Odcinek ,A”
od km 0 + 002,50 do km 0 + 075,00
szerokos¢ wyréwnania 4,10 m
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2.5.

KNNR
00-06-0107-0100

75,00 x 4,10 = 307,50 m>
wyokraglenie R = 5,00 m

D.04.04.04

[(5.00 x 5,00) - (3,14 x 5,00 x 5,00 x 0,25)] = 5,38 m’

od km 0 + 075,00 do km 0 + 080,00

szerokos¢ wyréwnania 4,10 m + 3,10 m

5,00 x (4,10 + 3,10) x 0,5 = 18,00 m”

RAZEM powierzchnia; 307,50 + 5,38 + 18.00 = 330,88 m’
330,88 x 0,03 = 9,93 m*

RAZEM objetosé; 9,93 = 9,93 m*

2.6.

KNNR
00-06-0113-0600
D.04.04.04

Wykonanie podbudowy z tlucznia kamiennego 0/31,5 stabilizowanego
mechanicznie — warstwa gérna grubosci 8 cm
Odcinek ,A”

od km 0 + 080,00 do km 0 + 318,00
szerokos$¢ warstwy 3,10 m

238.00 x 3,10 = 737,80 m’

Odcinek ,,B”

od km 0 + 020,00 do km 0 + 148,00
szerokos$¢ warstwy 3,10 m

128,00 x 3.10 = 396,80 m*

737,80 + 396,80 = 1134,60 m”

RAZEM:; 1134,60 = 1134,60 m’

m’ 1134,6

3.0.

3.0. NAWIERZCHNIA

31

KNNR
00-06-0309-0201
D.05.03.05

Nawierzchnia warstwa $cieralna z betonu asfaltowego standard I —
warstwa grubosci 5 cm (na nowo wykonanej podbudowie)
Odcinek ,A”

od km 0 + 002,50 do km 0 + 075,00

szerokos$¢ nawierzchni 4,00 m

72,50 x 4,00 = 290,00 m*

wyokraglenie R = 5,00 m

[(5.00 x 5,00) - (3,14 x 5,00 x 5,00 x 0,25)] = 5,38 m*

od km 0 + 075,00 do km 0 + 080,00

szeroko$¢ nawierzchni 4,00 m + 3,00 m

5,00 x (4,00 + 3,00) x 0,5 = 17,50 m”

od km 0 + 080,00 do km 0 + 318,00

szeroko$¢ nawierzchni 3,00 m

238,00 x 3,00 = 714,00 m*

Odcinek ,,B”

od km 0 + 002,50 do km 0 + 148,00

szeroko$¢ nawierzchni 3,00 m

145,50 x 3,00 = 436,50 m*

wyokraglenie R = 5,00 m

[(5,00 x 5,00) - (3,14 x 5,00 x 5,00 x 0,25)] = 5,38 m*
290,00 + 5,38 + 17,50 + 714,00 + 436,50 + 5,38 = 1468,76 m>
RAZEM; 1468,76 = 1468,76 m’

m? 1468,8

4.0.

4.0. FORMOWANIE POBOCZy

4.1.

KNNR
00-01-0504-0200

Regczne rozplanowanie nadmiaru ziemi pochodzacej z wykopu koryta.
Odcinek ,A”

D.02.03.01

od km 0 + 229,50 do km 0 + 318,00
szerokod¢ koryta 3,10 m

88,50 x 3,10 = 274,35 m?

Objetosé; 274,35 x 0,10 =27.44 m®
RAZEM; 27.44 =27 44 m’

m’ 27,4

OPRACOWAL; Marek Molter
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